

南大港行政审批程序“减负”上门服务 容缺受理 “信安设备”16天 取得施工许可证

本报讯(记者孙晓卉 通讯员宋英梅 刘淑文 刘晓天)日前,河北信安设备制造有限公司负责人刘长安,将一面印有“热情敬业 迅速高效 优质服务 为企业排忧解难”的锦旗,送到沧州渤海新区南大港产业园区行政审批局项目建设推进办公室工作人员的手中。他高兴地说:“真没想到只用了16天我们就取得这个速度,我们的项目比原计划至少提前5个月投产!”

南皮3000亩彩麦 喜获丰收 将进一步打造彩麦种植基地

本报讯(通讯员南宝通 记者王汝汀)日前,南皮县3000亩彩麦喜获丰收。随着联合收割机轰鸣而过,黑色、绿色、紫色的麦粒从粮口倾泻而出。另一片待收的麦田里,彩麦网红主播将直播间搬到田间地头,“高颜值”的彩麦受到广大网友的青睞。



国家税务总局沧州市税务局举办了以“系好人生第一粒扣子”为主题的亲情视频廉洁寄语征集活动,通过家庭特有的“亲情味”,用亲人的廉洁寄语,对青年干部进行亲情的感化、影响和教育,在潜移默化中督促青年干部坚定信念,抵制各种不良风气。

新常态下沧州市装备制造业高质量发展的对策分析

(2022年度沧州市科技创新研究课题CZKX2022169) 孙迎建 郝瑞林 周利杰 郝珂红 刘振华

近年来,装备制造业已成为沧州市的重要支柱产业,产业规模持续扩大,如管道装备、核电装备、激光、数控机床、工业机器人、3D打印等。沧州市装备制造业的发展具有资本密集、技术密集、劳动密集的特性。两年来疫情防控逐渐成为常态化,给沧州市装备制造业的生存和发展造成一定程度的限制和影响,主要问题包括:发展迅速但综合实力不够;行业现代化程度高,行业出现断层;综合质量发展空间较大;产业复工复产困难;信息化程度不高,中小企业“流失”。针对以上问题,建议从以下五方面推动装备制造业高质量发展:

我市今年将有四万人次享受补贴性培训

本报讯(记者申萍 通讯员陈永洪 邓青松)市人社局日前发布《2022年职业能力建设工作要点》提出,进一步健全完善劳动者终身职业技能培训制度,加快培养适应产业发展和企业岗位实际需要的高技能人才,加大高技能人才培训基地建设力度,全年培训高技能人才5840人次以上,累计开展补贴性培训4万人次。



近日,运河区向海路社区、运河区消防救援大队联合开展了“消防安全进家庭”活动。工作人员深入小区,向居民发放家庭防火手册,并结合夏季火灾特点,讲解了如何扑救初期火灾、安全用火用电用气等消防安全常识。

盐山一企业连续16年每天升国旗 员工们说:“每每站在国旗下,我们都有一种奋进的力量”

本报讯(记者王汝汀 通讯员王洪胜)昨天上午7时25分,在盐山县明烨管业有限公司,一天一次的升国旗仪式照常举行。公司员工整装列队,在雄壮激昂的国歌声中,注视着鲜艳的五星红旗冉冉升起。这家公司的升旗仪式,已经坚持了16年。

助力未成年人思想道德建设 市科协30余项青少年 科普活动覆盖线上线

本报讯(记者申萍)日前,市实验小学开展线上“科普进校园”活动。“今天的科普讲座让我学到很多科学知识,今后我要加倍努力学习,立志成为一名科学家,为祖国的建设贡献力量。”学生张笑禹听完讲座说。

行进沧州 精彩故事

影响着我的“人生”。公司寻求发展的同时,不忘回馈社会。他们设立了明烨“梦基金”,专门救助困难员工和社会上需要帮助的人;经常为有需要的地区捐赠现金与爱心物资;积极帮助和服务特殊群体;定期组织开展各类公益系列活动,建立起企业与社会的良性互动。

“小菜篮1号”项目继续订购中 每月198元“遛达鸡”和柴鸡蛋免费送到家

曾加入“小菜篮”会员的读者朋友,都对这里的散养柴鸡蛋赞不绝口。为更加细化和精准服务,沧州日报社·名优特产品展销中心根据读者们的反馈,完善其内容,并启动“小菜篮1号”项目。

沧州方舟橡胶制品有限公司

年产6万吨胶片项目 环境影响评价第二次公示

沧州方舟橡胶制品有限公司拟投资18000万元,河北沧州经济开发区,企业现有厂区内建设沧州方舟橡胶制品有限公司年产6万吨胶片项目,并委托河北欣众环保科技有限公司对该项目进行环境影响评价。现进行该项目环境影响评价公众参与第二次信息公开,征集有关意见,公众可在网站(http://www.hohaitoday.cn/h-nd-55934.html)查询或致电15832788257(韩总)查阅项目相关环评资料及下载反馈意见表,可将反馈意见发送至邮箱。索取信息和提出意见的期限:2022年6月15日—2022年6月28日。 沧州方舟橡胶制品有限公司

企业是船 广告是帆

沧州日报广告部助您一帆风顺

电话 3155069